
1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

DWG NO

TITLE

Zaczep Kulowy Zastosowanie Toyota RAV 4  
2006 -2008 wersja z kołem zapasowym na 
klapie 
SIZE

C

Bizub Fabryka Haków Holowniczych 

REV

LISTA CZĘŚCI
OPISNR CZĘŚCIILOŚĆELEMENT

 Wspornik Prawy11
 Belka główna Haka 13
 Wspornik Lewy16
 Blacha mocująca gnizdo17
 kula18
PodkładkaDIN 125 - A 132010
NakrętkaDIN 934 - M12612

Śruba z łbem sześciokątnymDIN 933 - M12  x 35613

Śruba drobnozwojnaDIN 961 - M12 x 35*1.25814

Śruba z łbem sześciokątnymISO 4014 - M12 x 70215
Podkładka sprężystaA132016

14

14

15

12

6

1

13

14

14

8

7

Instrukcja Montażu 
1. Elementy boczne 1 i 6 przyłożyć i przykręcić lekko do 
technologicznych otworów w podłużnicach śrubami drobnozwojnymi
M12*1,25*35
2. Do wsporników bocznych poz 1,6)  przykręcić belkę haka 
śrubami M12*35 
3. Do belki haka przykręcić część kulistą haka wraz z blachą 
mocującą gniazdo 
Wszystkie śruby dokręcić zgodnie z tabelą momentów siły 
dokręcania
 
 
Installation Instructions 
1 The side elements 1 and 6 apply and tighten lightly to 
technological holes in chassis screws drobnozwojnymi M12 * 1.25 *
35 
2. side brackets (item 1.6) onto the beam hook bolts M12 * 35 
3. beam hook tow-ball screw with the mounting plate slot 
Tighten all bolts according to the table tightening torques

3

13

R=2100 kg

S=90 kg

D=10.5 Nm

TABELA
M6 M8 M10 M12 M14 M16

11 Nm 25 Nm 50 Nm 87 Nm 138 Nm 210 Nm


